

2014.8.6 星期三 编辑 魏静 图编 李梓延 美编 陆薇 校对 黄



微博互动区:@三湘都市报 微信订阅号:Hi都市报 报料热线号:96258

有图有真相

扫一扫加入 Hi都市报



高速隧道口挂吊床,你真睡得着?

@湖南高速警察:360度全景 天窗观景房,25℃清爽自然风,高 品质mp3格式汽鸣声,但是意外 可能随时降临。胡椒蜀黍巡逻时, 发现一"吊床哥"正在高速隧道口 酣睡,蜀黍赶紧将其唤醒并劝离。 @Hi都市报

[核实]

8月2日下午2点,包茂高速南往北方向的羊和岩隧道口,一辆面包车停在应急车道,一男子扯张吊床,一头挂上车身,一头悬在铁柱,就这样睡着了。高速交警巡逻至此,吊床上的男子正打着呼噜。望着一旁不时呼啸而过的大货车,见多识广的"胡椒蜀黍"都表示不淡定了,怎么能在这么危险的地方睡觉?!

交警叫醒男子得知,男子姓王,安徽滁州人。交警将他劝离,他还很委屈,"我在贵州做房屋补漏生意,赚不到钱,准备回安徽老家,累了,在这儿睡睡。"

微博一发出,不少网友都发出"No zuo no die, why you try"的感叹,更有细心网友吐槽,"看路边的鞋子,他竟然还是穿拖鞋开车。"

■记者 王为薇 实习生 李杏枝 冉莹

自制空调扇 老少皆宜

腾讯微博网友@有文化的流氓:新一代空调,制冷强劲,静音省电,价格低廉,维护简便,并已在全国各地建立起强大的零件配换库,售后有保障,你值得拥有!@Hi都市报

[核实]

长沙持续高温,湖南郴州的罗先生因为屋里没空调酷热难耐,于是在电风扇前摆了一瓶冰冻的罐装饮料,制成一个简易"空调扇",既降温又省电。

"我随手把冰冻的王老吉放在风扇 边上,觉得稍稍有些凉爽,就拍下来发了 微博。"罗先生说,"虽然降温效果不如空 调,但明显比直接用电风扇吹凉快一 些。"

"我和烤肉之间只差放些孜然的距离, 一定回家试试。"网友@小小小小鱼评论。

■记者 张明阳 实习生 黄亚琦 赵梦怡 李无瑕 陈芬芬 魏利洪







太危险: 男孩反坐 摩托车吃早餐

腾讯微博网友@浏阳 梦: 危险的早餐!

[核实]

8月1日早上7点多,网 友@浏阳梦在浏阳市礼花路 上看到了这样一幕。一位女 士骑摩托车带着两个孩子, 最后面的男孩倒坐在摩托 车上,把饭盒放在摩托车后 备箱上面,车一边开男孩一 边吃早餐。

"看到这样的用餐方式, 我不得不为小孩的安全问题 捏一把汗",网友说,但家长 和小孩都不以为然十分淡 定,"要是碰到紧急刹车,真 的是十分危险的事情"。

"虽说民以食为天,但还是要先保好小命!"网友@蜜糖斯斯评论。

■记者 张明阳 实习生 黄亚琦 赵梦怡 陈芬芬 李无瑕

湖南高校男女比例出炉?

网友评,路过笑而不语

@解放菌叔叔:湖南 各高校男女生比例排名。 长沙理工以男生:女生 =88:12的惊人比例排名 第一,中南大学位居第二, 排名最末的毫无悬念是神 秘的湖南女子学院。此数 据送给未入学的学弟学妹 和至今单身的同学们, 2014年高考录取工作已经 完成,转校就别想了。@Hi 都市报

[核实]

网友@解放菌叔叔说,他是在网上看到了这些数据。"具体是怎么统计的,我也不知道。"但这样的"男女比例"让他觉得很有趣。

许多网友在评论中关心"女子学院里的男生是什么奇怪的设定?"网友@睡觉做梦的梦说,"女子学院那百分之四的男性是保安大叔门卫大叔食堂大叔以及一小部分男老师!凑出这个数我们真的已经尽力了。"

@长沙理工大学一缕阳光调侃,"在长沙理工,每100个地球人中仅有12个雌性,12个人11个有男朋友!"

@湖南师范大学论坛对此表示"默默路过, 笑而不语"。

■记者 张明阳

实习生 赵梦怡 黄亚琦 陈芬芬 李无瑕 魏利洪

自闭症女童 被人贩遗弃火车站 **两名字找到家人**

@周炯:走失女孩寻找 父母。娄底火车站站台发现 一名扎着小马尾辫、衣着干 净整洁的小女孩,说一口标 准的普通话,吐字清晰。但交 流有障碍。@Hi都市报

[核实]

8月4日中午12点,长沙 铁路公安处娄底火车站派出 所民警周炯巡视时发现了这 名小女孩,在无法获取任何 身份信息、联系不上家人的 情况下,周炯将孩子送到福 利院暂时安置,并发微信、微 博寻找孩子家长。

5日上午10点,小女孩在 纸上写出了两个名字。根据 这两个名字,户籍查询发现 是娄底市新化县的一对父 女。民警电话联系新化县公 安局,确认4日有人报警,称 其7岁的小女儿贝贝失踪。5 日下午,女孩父母从新化赶 到娄底,接回了失踪的女儿。

贝贝在两岁时患上了自 闭症。4日上午,一名中年妇女 趁着贝贝父亲没注意,将贝贝 带走。"人贩子可能在火车上 发现小女孩沟通存在障碍, 在娄底火车站将其遗弃。"

■记者 黄娟 实习生 刘祎 (朱女士提供线索,奖励30元)

陈年大米也被偷? 至今还没见归还



@熊大大爱强哥:看到有人贴海报寻找晒在外面的陈米,这年头未必连米都有人偷?@Hi都市报

[核实]

8月5日,三湘都市报记者 联系上失主,丢米的是家住长 沙市松桂园的周先生,他的大 米至今没能找回。

"8月1日我把大米拿到小 区工地的挡板下晒晒,以此除 虫,不曾想连盆子和大米都不 见了。"周先生说,米是用枣红 色洗澡盆装着,大概有七八斤 的样子。"并没有放在路中间, 不存在挡路的问题。寻物启事 贴出去好一阵子,也不见归还。

网友@香菜姐啊调侃道: "晒的可是生虫的米耶,'捡'到 者一定是缺'米',不是缺米!"

■记者 王智芳 实习生 陆海空

"空气"祛眼袋

"感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见 两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变 得平整光滑。"芙蓉区的刘女士惊喜不已。

光阴似箭,不少人在30岁以后眼下方就隆起了两座"小丘",也就是俗称的眼袋。眼袋标志着人的衰老,看上去也没精神,极大地影响了美观。

长沙瑞澜整形医院率先引进"空气"祛眼袋技术,该技术在美式纳米祛眼袋基础上换代升级,首次导人航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在 0.001 立方厘米的狭小空间内形成 3500 千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

专家表示,与传统方法不同,空气祛眼袋技

"亲"一下就没了

术不借助外物,只采用与人体最具亲和性的空 为媒介,温和的动力系统操作,让人身心舒适。

在该院,笔者碰到刚做完祛眼袋的赵先生。 40岁的他来自天心区一家事业单位,赵先生告诉笔者,妻子常说他眼睛挂着两个大水袋,很显老,在外边和人打交道非常影响形象。后来看到妻子做了空气袪眼袋,人一下子年轻了很多,他也赶到瑞澜医院把眼袋做了。"早知道这么轻松我早就做了,以前是怕动刀。"赵先生说。

瑞澜医院作为湖南省首家专注美国技术的 整形机构,目前已帮助数万人告别眼袋,倍受赞 誉和肯定。

免费咨询:400-0418-188 美丽热线:0731-88277277 地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁